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A. PHẦN I:TRẮC NGHIỆM (8,0 điểm)
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A. [image: image153.wmf]11

.

xx

edxeC

++

=+

ò



B. [image: image154.wmf]2

1

tan.

cos

xC

x

=+

ò




C. [image: image155.wmf]2

1

.

dx

C

xx

=-+

ò



D. [image: image156.wmf]1

sin3cos3.

3

xdxxC

=+

ò
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Câu 28: Trong kg Oxyz, hình chiếu vuông góc của điểm 
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Câu 33: Cho hàm số 
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Câu 35: Trong không gian với hệ tọa độ [image: image222.wmf]Oxyz
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Câu 36: Một vật chuyển động với vận tốc [image: image232.wmf](
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Câu 37:  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P): 
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Câu 38: Cho hai số phức 
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Câu 39: Trong không gian Oxyz, cho đường thẳng 
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Câu 40: Biết rằng 
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 , với a,b,c là các số nguyên. Giá trị của 
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B. PHẦN II:TỰ LUẬN ( 2,0 điểm)
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